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P1) Are you in favor of President's Dilma Rousseff impeachment?  

Yes 
69% 

No 
31% 



P2) Do you believe Congress wil l  vote in favor of President's  

Dilma Rousseff impeachment in the next 3 months? 

Yes, 77% 

No, 12% 

Do not know 
11% 



P3) In case of  President Dilma Rousseff 's congressional 

impeachment, her Vice President Michel Temer wil l  be the next 

president. In your opinion, his presidency wil l  be?  

Very bad 
15% 

Bad 
24% 

Regular 
51% 

Good 
9% 

Very Good, 1% 



P4) Are you in favor of having new presidential  

elections or a new President Temer government ?  

New elections 
55% 

Temer government, 
12% 

Do not know 
33% 
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